ЛЕНТА НОВОСТЕЙ ОАО «КОМИГАЗ» за 2009 год

28.12. 2009 г. 
Приступил к работе Генеральный директор ОАО "Комигаз" Павел Александрович Курлыгин.
28 декабря 2009 года состоялось представление коллективу ОАО «Комигаз» Генерального директора Павла Александровича Курлыгина 
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    В церемонии представления приняли участие: заместитель генерального директора, главный инженер ОАО «Газпромрегионгаз»  Владимир Петрович Желанов и представитель ООО «Межрегионгаз» Михаил Анатольевич Шишков.

    В ходе встречи была отмечена успешная работа ОАО «Комигаз» за прошедшее десятилетие, а так же крепкий коллектив профессионалов, вносящих свою лепту в успешную деятельность региональной компании. Были высказаны пожелания в дальнейшей плодотворной деятельности предприятия.

    Генеральный директор ОАО «Комигаз» Павел Александрович Курлыгин поздравил коллектив предприятия с наступающим Новым годом и пожелал коллегам в Новом году счастья, благополучия и взаимного сотрудничества.

15.12.2009 
Работники ОАО «Комигаз» оперативно среагировали на аварию

В Троицко-Печорском районе произошел порыв на бывшем промысловом газопроводе Джебол – поселок Комсомольск-на-Печоре. 
Информация о порыве поступила в 7 часов утра. Был создан оперативный штаб, который возглавил первый заместитель главы республики Вячеслав Гайзер. На место аварии сразу же выехали сотрудники управления МЧС, спасатели из ухтинского отряда, специалисты «Коми тепловой компании» и «Комигаза». В результате ЧП при температуре минус 44 градуса без тепла остались жители 22 домов, в том числе двух восьмиквартирных. Еще в двух десятках домов оказалось, кроме того, печное отопление. Всего в Комсомольске-на-Печоре 85 домов. 77 человек были оперативно расселены к родственникам, в помещения местной школы и фельдшерского пункта. Для них было организовано горячее питание. Благодаря оперативным действиям последствия аварии удалось устранить за рекордно короткий срок. Во второй половине дня ремонтные работы на газопроводе были завершены. После этого началось восстановление теплоснабжения, которое предполагалось завершить к концу дня. Около 18 часов вечера газ уже подавался в трубу. По одной из предварительных версий, разрыв сварного шва был вызван погодными условиями.
Справка: Бывший промысловый газопровод, на котором произошел порыв, введен в эксплуатацию в 1957 году. Нитка не является магистральной и связывает месторождение Джебол только с поселком Комсомольск-на-Печоре. 
 
09.12.2009
Постановлением Арбитражного суда кассационной инстанции (Федеральный арбитражный суд Волго-Вятского округа) 8 декабря 2009 года по делу №А29-2568/2009 оставлены без изменения решения Арбитражного суда Республики Коми от 01.07.2009 г. и постановления Второго Арбитражного суда от 28.08.2009 г. в пользу ОАО «Комигаз» по разногласиям с управляющей компанией ООО «САГ Билдинг Плюс» при заключении договора от 08.12.2008 г. №182.
Этими решениями и постановлениями Арбитражного суда установлено, что «обязанность по заключению договора со специализированными организациями на техническое обслуживание газоиспользующего оборудования возложена на управляющую организацию» и «заключаемый сторонами договор должен охватывать техническое обслуживание газоиспользующего оборудования, установленного в квартирах».
03.12.2009
 
Республика Коми отмечена как положительный пример в вопросах подготовки предприятий и организаций ЖКХ субъектов РФ к работе в осенне-зимний период 2009-2010 гг. 
и реализации программ капитального ремонта многоквартирных домов 
и переселения граждан из аварийного жилищного фонда
Эти вопросы были главными на селекторном совещании заместителя Председателя Правительства РФ Дмитрия Козака с главами субъектовРФ, которое состоялось в Ситуационном центре Правительства Российской Федерации. От Республики Коми на селекторе присутствовали первый заместитель министра архитектуры, строительства и коммунального хозяйства Республики Коми Николай Смышляев, заместитель министра архитектуры, строительства и коммунального хозяйства Республики Коми Татьяна Замятина, представители администраций муниципальных образований, а также организаций жилищно-коммунального комплекса.
По словам Дмитрия Козака, вопросам, рассматриваемым на совещании, Правительство РФ уделяет первостепенное значение. В ходе обсуждения вопросов подготовки и прохождения текущего отопительного сезона Республика Коми отмечалась только в положительном аспекте.
В этом году на подготовку к отопительному сезону в Коми из всех источников выделено и освоено 1597,1 млн. рублей, что составляет 113% от запланированных объемов. Все мероприятия по подготовке к зиме выполнены в намеченные сроки и в полном объеме. Подготовлено 520 котельных (100%), заменено 49,7 км (107%) ветхих водопроводных сетей и 39,8 км (113%) ветхих тепловых сетей. Создан нормативный запас топлива. Для ликвидации аварийных ситуаций создан запас материально-технических ресурсов на сумму 54,3 млн. рублей или 105% от запланированного объема.
Отмечено также, что в Республике Коми в текущем году уже принята и действует республиканская адресная программа поэтапного перехода на отпуск ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, газа) потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учёта потребления таких ресурсов на территории Республики Коми.
Обращаясь к представителям всех регионов, Дмитрий Козак особо подчеркнул, что все требования 185-го Закона («О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства), включая перевод льгот на услуги ЖКХ в денежную форму, должны быть завершены в 2009году. Кроме того, заместитель Председателя Правительства РФ сообщил о некоторых изменениях в 185-ФЗ, которые вступят в силу в 2010году, основные из которых состоят в том, что после инвентаризации аварийного жилищного фонда, ФондЖКХ будет финансировать на льготных условиях те программы расселения аварийного жилья, в которых используется малоэтажное строительство. Кроме того с 2010года, средства ФондаЖКХ будут предоставляться только при условии принятия субъектами федерации региональных программ по соблюдению требований энергетической эффективности, предъявляемых к многоквартирным домам. 
По материалам БН-Коми
01.12. 2009 г. 
 
В Москве в Государственном Кремлёвском дворце состоялся 
V Всероссийский съезд бухгалтеров и аудиторов
 
На Съезде обсуждены практические вопросы совершенствования бухгалтерской и аудиторской деятельности на новом этапе осуществления стабилизационных мер по преодолению кризисных явлений, повышения роли профессионального сообщества бухгалтеров и аудиторов в проведении инновационного курса модернизации нашей страны, а также укрепления его потенциала в новых условиях хозяйствования
Участниками Съезда стали свыше 3500 бухгалтеров и финансовых руководителей предприятий и организаций различных регионов страны, а также специалистов российских и международных инвестиционных и страховых компаний, банков и финансово-кредитных учреждений, аудиторских и бухгалтерских объединений, ученых и практиков, профессоров и преподавателей ведущих университетов и вузов из России, стран СНГ и дальнего зарубежья.
В рамках программы съезда состоялось вручение национальных общественных наград, подведение итогов Всероссийского конкурса «Лучший бухгалтер России-2009».
По итогам конкурса, главный бухгалтер ОАО «Комигаз» Валентина Викторовна Сямтомова стала одной из победительниц XII Всероссийского конкурса бухгалтеров и аудиторов и была удостоена высокой награды – «Лучший бухгалтер России -2009».
25.11.2009 
Состоялось внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Комигаз».
Принято решение об участии в объединении коммерческих организаций – некоммерческом партнерстве «Газораспределительная система. Проектирование».
20.11.2009
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ОАО «Комигаз», как коллективный член  Фонда содействия развитию предпринимательства (ФСРП), стало лауреатом Международной премии «Лучшее предприятие года - 2009». 
Очередная Церемония награждения лауреатов Ежегодной международной премии «Лучшее предприятие года - 2009», в рамках IX Церемонии общественного признания «Элита национальной экономики» состоялась 19 ноября 2009 года в Гостиничном комплексе Управления Делами Президента РФ «Президент-отель» 5* в г. Москве.
В Церемонии награждения приняли участие представители государственной власти, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, высшие должностные лица министерств и ведомств, представители средств массовой информации, сотрудники Аппарата Государственной Думы. 
 Справка:
Международная премия «Лучшее предприятие года - 2009» учреждена Фондом содействия развитию предпринимательства (ФСРП) и проводится при поддержке Государственной Думы РФ, Совета Федерации РФ, Министерства экономического развития и торговли РФ, Министерства Регионального развития РФ, Министерства промышленности и энергетики РФ, Московской городской Думы и Общественной Палаты РФ.
Международная Премия "Лучшее предприятие года" присуждается отечественным и зарубежным предприятиям, работающим на территории Российской Федерации, достигшим высоких результатов в профильной деятельности и лучших социально-экономических показателей. 
Целью проекта является формирование нового имиджа российского бизнеса. Сегодня многие российские предприятия сочетают в себе высокую рентабельность, устойчивое положение на рынке и интенсивное развитие. Именно эти предприятия становятся "героями" отечественной экономики, формируют новую экономическую элиту страны. 
Номинанты на Премию определяются по показателям финансовой отчетности предприятий и представляют как крупный бизнес, так и предприятия среднего и малого бизнеса (на основании данных ГМЦ Росстата, справочника Администрации Президента и других открытых источников). 
20.11.2009 
20 ноября в г. Ухта состоялось празднование10-летия со дня образования ООО «Комирегионгаз».
С юбилеем коллег поздравил Генеральный директор ОАО «Комигаз» Б.Е. Наместников, а так же управляющие трестами М.И. Кантур, Е.А. Климушев и И.Г. Лебедева.  В поздравительных словах был отмечен высокий профессионализм и успешная деятельность ООО «Комирегионгаз», выражена надежда на дальнейшее плодотворное и слаженное сотрудничество ОАО «Комигаз» и ООО «Комирегионгаз».  В ходе поздравлений  трудовому коллективу ООО «Комирегионгаз» и лично Генеральному директору Михаилу Алексеевичу Семенову были выражены пожелания процветания и дальнейших успехов, крепкого здоровья и благополучия. В праздновании юбилея ООО «Комирегионгаз» принял участие Министр промышленности и энергетики Республики Коми Константин Мальцев. С юбилеем коллег поздравил Генеральный директор ОАО «Комигаз» Б.Е. Наместников, а так же управляющие трестами М.И. Кантур, Е.А. Климушев и И.Г. Лебедева.  В поздравительных словах был отмечен высокий профессионализм и успешная деятельность ООО «Комирегионгаз», выражена надежда на дальнейшее плодотворное и слаженное сотрудничество ОАО «Комигаз» и ООО «Комирегионгаз».  В ходе поздравлений  трудовому коллективу ООО «Комирегионгаз» и лично Генеральному директору Михаилу Алексеевичу Семенову были выражены пожелания процветания и дальнейших успехов, крепкого здоровья и благополучия.
12.11.2009 
В 2009 году закончился первый этап газификации регионов. 
Согласно графику, по Программе газификации регионов в Республике Коми за счет средств ОАО «Газпром» построено, и введено в эксплуатацию семь газопроводов в Усть-Вымском, Княжпогостском и Троицко-Печорском районах, общей протяженностью 82 км. Завершающим этапом большого объема работы является оформление Прав собственности этих газопроводов.
14.09.2009 
Власти Коми и «Газпром» предполагают подкорректировать совместную программу газификации сельских районов республики. 
Выполнение своих обязательств они предполагают перенести на 2010-2011 годы. Причина – недостаток средств в региональном бюджете. О сокращении программы газификации Правительство РК объявило еще весной – на волне первого сокращения бюджета. Сейчас идет подготовка к согласованию ежегодного графика синхронизации действий обеих сторон. Подписание этого документа с дочерней структурой «Газпрома» - компанией «Межрегионгаз» - ожидается в ближайшее время. Республиканские власти намерены договориться о переносе сроков выполнения программы.
    - В этом году республика не имеет возможности исполнять свои предусмотренные договором обязательства, - подтвердил эти сведения в беседе с корреспондентом газеты "Панорама столицы" министр промышленности и энергетики РК Константин Мальцев. – Мы планируем, что в будущем году сможем совместно с «Газпромом» завершить газификацию Троицко-Печорского района. Это более 600 домовладений и три котельные.Остальные объекты – в Усть-Вымском и Княжпогостском районах – смогут по предложению правительства республики претендовать на финансирование только с 2011 года. Как известно, по соглашению, «Газпром» строит межрайонные трубопроводы, Республика – внутрипоселковые сети.

29.07.2009 
Первый заместитель Главы Республики Коми Вячеслав Гайзер провел рабочее совещание с представителями ОАО «Газпром» и подрядной организации концерна - ЗАО «Ямалгазинвест» 
На встрече обсуждались планы по реализации крупнейшего в России инвестиционного проекта по строительству системы магистральных газопроводов (СМГ) «Бованенково – Ухта» и ход реализации проекта «Магистральный газопровод СРТО-Торжок». Как сообщил возглавляющий делегацию первый заместитель начальника департамента инвестиций и строительства ОАО «Газпром» Сергей Прозоров работы по реализации мега-проекта «Ямал – Европа» будут продолжены.
Сложная финансовая ситуация весной этого года привела к остановке проекта «Бованенково – Ухта» и переносу сроков его реализации на 2016 год. Сегодня, по словам С.Прозорова, ситуация изменилась в лучшую сторону. Срок ввода проекта заметно приближен – 3 квартал 2012 г. С ноября 2009 «Газпром» намерен возобновить работы по проекту на территории Республики Коми. Более того, Сергей Прозоров официально заявил о том, что ни одна договоренность с руководством республики не будет нарушена. Все обязательства, о которых заявлял концерн в отношении Республики Коми, будут выполнены.
С.Прозоров выразил благодарность главам Сосногорского и Печорского районов за хорошую организацию по привлечению к строительству инфраструктуры проекта местной рабочей силы. «В целом у нас нет ни одного вопроса, который бы не решался», - заявил представитель Газпрома.
В.Гайзер поблагодарил С.Прозорова за визит и выразил надежду на то, что «ситуация, когда мы не получали информации из первых рук останется в прошлом».
«Встречи представителей республики и Газпрома вернутся в режим ежеквартальных», - подтвердил Сергей Прозоров.
Также сегодня было принято решение о том, что темой одного из ближайших совместных совещаний станет Целевая республиканская программа газификации Республики Коми. «Мы должны выработать единый формат работы, чтобы увязать наши возможности» - пояснил свое предложение министр промышленности и энергетики Константин Мальцев. «Предложение принимается», - согласился С. Прозоров.
В рабочей встрече также участвовали: первый заместитель Главы Республики Коми Алексей Чернов, заместитель Главы Республики Коми, министр архитектуры, строительства и коммунального хозяйства Республики Коми Иван Поздеев, руководство ЗАО «Ямалгазинвест» и ОАО «Комигаз».
 
СПРАВКА:
Торжественная церемония сварки первого стыка СМГ «Бованенково–Ухта» состоялась 3 декабря 2008 года в Ухте. Участие в церемонии приняли первый вице-премьер РФ Виктор Зубков, Главы Республики Коми Владимир Торлопов, председатель Правления ОАО «Газпром» Алексей Миллер.
Протяженность нового газотранспортного коридора «Бованенково – Ухта» около 1,1 тысячи километров, проектная производительность - 140 млрд. куб. в год. Протяженность газопровода «Ухта – Торжок» - 1,3 тысячи километров проектная производительность - 81,5 млрд. куб. в год.
Реализация проекта «СМГ Бованенково – Ухта» подразумевает строительство на территории Коми двухниточного магистрального газопровода протяженностью 1614,2 км (каждая нитка по 807,1 км), а также семи компрессорных станций.
9 июля 2009 года 
Глава Республики Коми Владимир Торлопов встретился с заместителем 
генерального директора ООО «Межрегионгаз» Николаем Исаковым
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Целью встречи стало обсуждение хода реализации в республике программы газификации.
Владимир Торлопов напомнил, что в Коми разработана ведомственная целевая программа газификации населённых пунктов региона. В этом году планируется успешно завершить её первый этап. 
«Для региона это очень важно, так как позволит охватить газоснабжением до 85 процентов территории», - подчеркнул Глава Коми.
«Мы постоянно держим на контроле график выполнения плана газификации. Работа проведена большая и плодотворная, она ведётся в целом по плану. Но проблемы есть, и проблемы серьёзные. Во время встреч с жителями республики, особенно в сельских районах, на личных приёмах, в письменных обращениях в мой адрес часто поднимается вопрос: «Почему, богатая газом республика, снабжая им другие регионы, отправляя голубое топливо за рубеж, сама сидит без газа!?». Я считаю требования людей абсолютно обоснованными».
По информации В.Торлопова «слабым звеном» в цепочке - «добыча-потребление» зачастую являются муниципалитеты. Учитывая, что Минпромэнерго заключило соглашения со всеми муниципальными образованиями, некоторые из них не заложили в местные бюджеты средства на газификацию муниципальных домов, также возникают трудности и с владельцами частных домов. У многих людей из тех, кто должен оплачивать подключение за свой счёт - таких денег нет.
«Я работаю в компании 13-й год и могу отметить, что Коми никогда не была проблемным регионом, - отметил Н.Исаков. - Те проблемы, которые бывали у республики, были незначительны, и обычно вам удавалось их решать самостоятельно. Сегодня некоторые проблемы обострились, но я вижу, что у руководства республики есть четкое понимание их решения, и вижу действия, которые вы принимаете для этого. Это очень ценно». 
Владимир Торлопов рекомендовал Главам муниципалитетов в корне пересмотреть свою позицию в отношении газификации своей территории, не допустить срыва графиков, изыскивать средства на обеспечение газоснабжения жилых домов. Своевременно обеспечивать поступление оплаты за газ, подготовку котельных к его приёму. «Считаю, что эти вопросы мы должны решать, и решать сообща», - добавил Глава Коми. 
Николай Исаков пообещал Главе Коми личное содействие в решении проблемных вопросов, в том числе в переговорах с руководством «Газпрома». В ходе переговоров были рассмотрены несколько вариантов по выравниванию ситуации, а также изысканию внутренних резервов для реализации программы газификации.
В рабочей встрече также приняли участие: заместитель Главы Республики Коми, министр архитектуры, строительства и ЖКХ Иван Поздеев, министр промышленности и энергетики Республики Коми Константин Мальцев, генеральный директор ООО «Комирегионгаз» Михаил Семенов. 
Н.В.Исаков так же встретился с Генеральным директором ОАО «Комигаз» Борисом Наместниковым. На встрече были рассмотрены текущие и перспективные вопросы развития акционерного общества.
 
По материалам Пресс-службы Главы РК и Правительства РК
Фото Ю.Осетрова
0 1.07. 2009
 
Газовые потоки зависят от финансовых
«Комирегионгаз» выполняет все свои обязательства
 
24 июня 2009 года, состоялась первая пресс-конференция генерального директора 
ООО «Комирегионгаз» Михаила СЕМЕНОВА.  
У нового «генерала» - солидный послужной список: Михаил Алексеевич работал и на Северном Кавказе, и в столичном регионе. 
В пресс-конференции также участвовали заместители генерального директора Общества Олег Гордов и Сергей Брежнев. Темой встречи с журналистами городских и республиканских СМИ была поставка газа потребителям Коми и Архангельской области, а также вопросы реализации программы газификации регионов. Во вступительном слове генеральный директор «Комирегионгаза» сообщил, что Общество поставляет газ по договорам потребителям Республики Коми и Архангельской области. Ежегодная реализация «голубого» топлива превышает 4 миллиарда кубометров. Из них более трех миллиардов потребляет наша республика, а остальную часть - Архангельская область. Важнейший участок работы ООО — поставка газа промышленным потребителям. В нынешнем году «Комирегионгаз» заключило в целом 670 договоров с юридическими лицами, из них на территории Коми - 495, в Архангельской области - 175.
- Мы обеспечиваем потребителей в полном объеме, - заверил Михаил Алексеевич. - Но у некоторых из них возникают проблемы с оплатой за поставленный газ. При этом следует подчеркнуть, что наша региональная компания выполняет свои финансовые обязательства в полном ооъеме, исправно перечисляет налоги в бюджеты всех уровней.
 
Утром деньги, вечером  - газ
Поскольку промышленный сектор - это самый крупный потребитель природного газа, то от объема его платежей во многом зависят конечные результаты деятельности Общества.
- Многие предприятия перестали исполнять свои обязательства, - с горечью констатировал М.Семенов. - В итоге часть потребителей задолжала нам изрядные суммы. Приведу самый наглядный пример. Сегодня задолженность одного из основных потребителей газа - ООО «Завод ДВП» (Княжпогостский район) - превышает 54 миллиона рублей. Мы были вынуждены отключить в мае подачу газа на это предприятие. Затем состоялся большой совет на уровне первого заместителя Главы Коми, на котором выработан ряд решений. В частности, произведена переуступка долгов. В итоге 18 июня мы снова подали туда газ. Но ситуация пока остается кризисной.
- Кого вы можете назвать в числе основных должников? -спросили журналисты у руководителя «Комирегионгаза».
- К ним относятся предприятия жилищно-коммунального хозяйства, - сообщил Михаил Алексеевич. - На 1 марта их задолженность за потребленный газ оказалась максимальной - 123 миллиона рублей. Правда, к 1 июня эти долги коммунальщиков уменьшились до 93 миллионов рублей. В случае неоплаты задолженности к должникам, как я уже говорил, применяется вынужденная мера - ограничение поставок газа вплоть до полного их прекращения. Поставка газа возобновляется только при условии полного погашения задолженности и гарантии стопроцентных платежей по текущим поставкам.
Общество обеспечивает «голубым» топливом и население, отметил гендиректор. Этим ведает абонентская служба «Комирегионгаза». Ее специалисты осуществляют расчеты с жителями Коми и Архангельской области за поставленный газ. Абонентские участки, деятельностью которых охвачена вся газифицированная территория этих регионов, обеспечивают начисление и сбор платежей населения за газ. Сегодня региональная компания обеспечивает газом 218,4 тысячи абонентов, в том числе в Республике Коми 176 тысяч абонентов, в Архангельской области - 42 тысячи абонентов.
Абонентская служба ООО «Комирегионгаз» постоянно ведет работу по взысканию задолженности за газ, потребленный населением. По отношению к неплательщикам осуществляется комплекс мер. Им направляются уведомление и претензия о погашении задолженности, применяется авто-дозвон, напоминающий об имеющейся задолженности, заключаются соглашения о погашении задолженности. В качестве крайней меры применяется отключение газа в квартирах неплательщиков и взыскание задолженности через суд.
В 2008 году, например, пришлось отключить за неуплату 416 абонентов, сумма их задолженности составила 1,522 млн. рублей. Подано судебных исков на 1494 абонента с общей суммой долга 2,8 млн. рублей. Взыскано по искам два миллиона рублей. За пять месяцев нынешнего года было отключено 260 должников. Их общая сумма задолженности составила 750 тысяч рублей.
 
Точность учета повысит автоматика
ООО «Комирегионгаз» продолжает реализацию программы АСКУГ - автоматизированной системы коммерческого учета газа - на территории Республики Коми и Архангельской области. Результатом ее внедрения станет достижение максимально точного учета потребления природного газа. А ведь это, как известно, главное условие надежного газоснабжения и повышения эффективности программы газификации регионов.
АСКУГ основана на применении современных измерительных комплексов высокой точности для определения объемов и параметров качества газа. Данная автоматизированная система позволяет отслеживать в реальном времени газопотребление как во всем регионе, так и по отдельным потребителям. При этом предусматривается использование телемеханики для дистанционного управления режимами поставки газа, создание условий для перехода от объемных показателей реализации газа к энергетическим показателям.
Управление поставками газа в регионе будет осуществляться через диспетчерскую ООО «Комирегионгаз» и систему интегрированных диспетчерских служб газораспределительных организаций (ГРО). С 2006 по 2008 год в рамках реализации программы АСКУГ построено 23 измерительных комплекса в ближних от ООО «Комирегионгаз» промышленных узлах - Ухте, Печоре, Вуктыле, Сосногорске и Яреге. В этом году планируется построить еще 17 измерительных комплексов в Емве и Сыктывкаре, Котласе. К концу года будет построено 40 измерительных комплексов, которые охватят учетом до 85 процентов всего объема поставляемого покупателям газа.
 
Голубое топливо для глубинки
Представителей СМИ интересовало и дальнейшее выполнение долгосрочной программы газификации регионов. Комментируя эту сферу деятельности газовиков, М.Семенов пояснил, что наряду с выполнением задач по основным видам производства «Комирегионгаз» активно участвует в реализации утвержденной «Газпромом» программы «Газификация регионов Российской Федерации» на территории Республики Коми и Архангельской области.
В целом статистика газификации республики такова. С 2006 по 2008 год объем инвестиций ОАО «Газпром» на эти цели составил 483 миллиона рублей, построено 48,7 километра межпоселковых газопроводов. Газ пришел в шесть сельских населенных пунктов, расположенных в трех районах республики. В том числе в один из крупных поселков лесозаготовителей и районный центр Троицко-Печорск. В 2009 году инвестиции в газификацию региона определены в объеме 120 млн. руб. на строительство двух межпоселковых газопроводов в Княжпогостском районе: до поселков Тракт (протяженность газопровода 9,9 километра) и Ракпас (протяженность газопровода 17,83 километра). Строительство газопроводов планируется завершить в июле.
В Республике Коми, пояснил М.Семенов, на средства «Газпрома» строятся межпоселковые газопроводы, а на средства республиканского бюджета - внутрипоселковые. Республиканские власти должны решать и комплекс задач по газификации населенных пунктов. Правительство республики со своей стороны запланировало в 2009 году 23 миллиона на завершение неисполненных обязательств прошлых лет по подготовке потребителей к приему газа в поселке Илья-Шор, поселке городского типа Троицко-Печорск, в селе Айкино, деревне Вогваздино и в поселке Студенец.
Гендиректор «Комирегионгаза» подчеркнул, что с органами власти республики всегда удается находить взаимопонимание. Он добавил, что на днях в Москве, в «Межрегионгазе», прошло совещание по газификации. В нем участвовал министр промышленности и энергетики РК Константин Мальцев. По словам М.Семенова, состоялся очень конструктивный разговор, обсуждались вопросы завершения газификации населенных пунктов Коми, обговорены проблемы синхронизации работ. Речь идет о том, что местные органы власти должны провести так называемую внутреннюю обвязку, то есть подвести трубы к каждому дому в населенном пункте, к которомупрокладывается межпоселковый газопровод.
Добавлю также по этой теме, что ООО «Межрегионгаз» (стопроцентное дочернее предприятие ОАО «Газпром») реализует газ на внутреннем рынке. В программе «Газификация регионов Российской Федерации» ООО «Межрегионгаз» выступает в качестве инвестора: финансирует строительство межпоселковых газопроводов в регионах. В свою очередь, как уже упоминалось, ООО «Комирегионгаз» - дочернее предприятие ООО «Межрегионгаз». Оно занимается поставками природного газа в Коми и Архангельскую область и осуществляет сбор оплаты за него. В программе газификации Республики Коми и Архангельской области «Комирегионгаз» осуществляет роль координатора между ОАО «Газпром», ООО «Межрегионгаз», Правительством РК и Администрацией Архангельской области, а также местными органами власти.
 
Трудно сравнивать Москву и Коми
Самый больной вопрос для поставщиков «голубого» топлива, как уже говорилось, - долги потребителей, особенно промышленных. Как пояснил О.Гордов, население, в отличие от предприятий и организаций, вносит плату за газ исправно, невзирая на кризис.
Всего в Коми была прекращена поставка газа 12 предприятиям-должникам, в числе которых предприятия жилищно-коммунального комплекса. Среди них - ООО «Печорская тепловая компания», которая недоплатила более 21,343 миллиона рублей.
- Надзорным органам неплохо было бы обратить внимание на то, что тепловырабатывающие компании, имея перед нами дебиторские задолженности, ссылаются на неплатежи со стороны населения. А при проверке оказывается, что население оплачивает услуги в объеме более 90 процентов, - рассказал М.Семенов. - Когда начинаем отключения, иные предприятия протестуют, ссылаясь на то, что мы якобы нарушаем Жилищный кодекс. Но они забывают, что "Комирегионгаз" - ресурсоснабжающая компания. Мы не поставляем тепло. И на тот крайний случай, когда тепловырабатывающим предприятиям отключают подачу газа из-за больших долгов, они обязаны иметь резервные виды топлива: уголь, мазут и прочие. Как вы знаете, до этого назначения я работал в Москве и Московской области. Так вот, там вопросам, связанным с резервным топливным хозяйством (РТХ) уделяют большое внимание. А в Коми про РТХ забыли. Хотя возможны и элементарные ЧП: предположим, трактор случайно повредит трассу газопровода.
Впрочем, гендиректор «Комирегионгаза» упомянул и добросовестных плательщиков. Среди них - ООО «Теплосервис» из поселка Нижний Одес, «Жешартская тепловая компания», ряд других предприятий. На мой вопрос о том, каковы его впечатления о Коми после работы в столичном регионе, М.Семенов ответил, что трудно сравнивать Москву и республику.
- Главное состоит в том, что коллектив «Комирегионгаза» - работоспособный, все мои коллеги - не новички в своем деле, — пояснил Михаил Алексеевич.
А его заместитель С.Брежнев добавил, что в региональной компании, как это и принято в группе компаний ООО «Межрегионгаз», дружат со спортом. Это очень помогает в работе. На зональных спортивных соревнованиях ООО «Межрегионгаз», прошедших в июне во Владимире, женская команда «Комирегионгаза» по во лейболу сумела взять «бронзу». После отборочных соревнований двух спортсменок из Ухты (обе -сотрудницы абонентской службы «Комирегионгаза») включили в сборную «Межрегионгаза» по волейболу.
 
Сергей СЕВРУК (газета "Республика" 1.07.2009).
29.06.2009

В ОАО "Комигаз", под председательством Ивана Николаевича Григорьева 
состоялось годовое общее собрание акционеров. 
В ходе собрания утверждены: Годовой отчет Общества, бухгалтерская отчетность, распределение прибыли по итогам работы за 2008 год. Принято решение о выплате дивидендов.На собрании избран новый состав Совета директоров и ревизионной комиссии Общества. Утвержден аудитор. Принято решение об участии в некоммерческом партнерстве "Газораспределительная система. Строительство".
26.05.2009   
В городе Уфа 21-24 мая 2009 года

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\NamestnikYB\\Рабочий%20стол\\KOMIGAZ\\p0032.htm"  

 HYPERLINK "file:///C:\\Documents%20and%20Settings\\NamestnikYB\\Рабочий%20стол\\KOMIGAZ\\p0032.htm" на базе уфимского спортивного комплекса «Нефтяник» прошли зональные соревнования II-й летней спартакиады ОАО "Газпромрегионгаз" среди газораспределительных организаций России. 
В спартакиаде приняли участие 150 спортсменов, представляющих пять ГРС, команды : 
ОАО "Газ-сервис", ОАО "Челябинсгазком", ОАО "Алтайгазпром", ЗАО "Фирма Уралгазсервис" и ОАО "Комигаз". 
30.04.2009
 
30 апреля 2009 года в кабинете Главы Республики Коми Владимира Александровича Торлопова  состоялось представление нового генерального директора ООО "Комирегионгаз" 
Михаила Алексеевича Семенова.  
Представлял М.Семенова директор по работе с регионами ООО «Межрегионгаз» (г. Москва) Иван Николаевич Григорьев.
Во встрече приняли участие: генеральный директор ОАО «Комигаз»  Б.Е.Наместников и заместитель министра промышленности и энергетики Республики Коми А.З.Сегаль.
И.Н.Григорьев в ходе встречи выразил пожелание полного погашения республикой долгов за год, а Б.Е. Наместников озвучил состояние дел по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования и предложил выработать единый по республике подход к вопросам газобезопасности жилых зданий.
Глава Республики Коми В.А.Торлопов с пониманием воспринял информацию и выразил уверенность дальнейшей успешной совместной со структурами Газпрома деятельности в регионе.                                            Фото Ю.Осетрова. 
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